ANavM

i

UIKUN

NSy

"
e

ANavmM

WIKUN

NSy

"

= ° ] o= Aﬂ’
Nﬂ(r’l%”lﬂ?l@)ﬂﬂ"ltt‘l’lﬂﬂit!ﬂﬁ 96.5%

o £ ° ¥ ' '
ﬂ’J’IN‘UiE!YI SnasmmaanaansannUszaunay Litiaaniy 93.5%

AL UIN

Tog snaudnasm

e i
ol G

= 5
ANDNA)
WIRUN NN
_— o 1 _—\ J
HANINNDIAIUTNUTANG 96.5%

ol o o 3 "o '
m"m‘usqmﬁﬂmmwa\maammmﬂssmumm le‘NEJﬂﬂ'J'] 93.5%

ALY UM

Tog snaudnasm

T £
ol G

= 5
AN BNA)
UINUN SN
= o 1 = A°J
HANINNDIAIUTNUIAND 96.5%

- Y ¥ ' '
ﬂ’)’lN‘Uii’!‘ﬂ anavAnaInaanIININUIZEIUNEY le‘lIE]ﬂﬂ'J'l 93.5%

AL UM

Tog snaudnasm

= 0
ANDNAI

e £
ol G

UINUN NSy

= ° ] o~ ‘§J
Nﬂﬁﬂ"lﬂ?lé]\‘lﬁ"ll,l,‘i’l\‘l‘lﬁirnﬁ 96.5%

P == ¥ ' '
ﬂ’J’lN‘UiE!YI anavAnaInaanININUIZEIUNBY 'lmﬁ'aﬂn'n 93.5%

AL

Tog snaudnasm

g
L
rl

= ° ] o= Aﬂ’
Nﬂ(r’l%”lﬂ?l@)ﬂﬂ"ltt‘l’lﬂﬂit!ﬂﬁ 96.5%

o £ o ¥ ' '
ﬂ’J’IN‘UiE!YI SnasmmaanaansanhUszaunay Liviaaniy 93.5%

AL UIN

Tog snaudnasm

e i
o Gom

= 5
ANDNA)
WIRUN NN
_— o 1 —\ J
HANINNDIAIUTNUTANG 96.5%

ol o I ¥ "o '
mmmqmﬁﬂmmwa\maammmﬂssmumm le‘NEJﬂﬂ'J'] 93.5%

ALY TR

Tog snaudnasm

T £
o G

= o
AN NA)
UINUN SN
= o 1 = A°J
HANINNDIAIUTNUIAND 96.5%

- Y ¥ ' '
ﬂ’)’lN‘Uii’!‘ﬂ anavAnaInaanIININUIZEIUNDY le‘lIE]ﬂﬂ'J'l 93.5%

ALY UM

Tog snaudnasm

=1 0
ANDNAI

e £
o Gom

UIKUN NSy

= ° ] o~ ‘§J
Nﬂﬁﬂ"lﬂ?lé]\‘lﬁ"ll,l,‘i’l\‘l‘lﬁirnﬁ 96.5%

P == ¥ ' '
ﬂ’J’lN‘UiE!YI anavAnaInaanININUIzEIUNDY 'lmﬁ'aﬂn'n 93.5%

AL

Tog snaudnasm

.
i
e




